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Так було і з концертом 26. карта. Публика. яка стиснувши серце і з солодко» Кара Маркс.

завчасу, не терпелмеить ся. Підносить ся куртина. На сосні ді- міною на устах, доводить ся
точа оркестра. Після вступного слова, діточа мандол інова ор- пожертвувати і Львовом і Бо- „ _ If _ _
кестрв грає “Інтернаціонал". “Вставайте ви иуждарства діти" — славом-Дрогобичем. А “лівий" ІІарИЖСЬКи IX О М у Н О. • 
плачуть, наче виговорукггь d великі слова Пролетарського гни- Заремба, так той подобрій- ІІЕ

$4.0! ну струни мандолін під умілими діточими руками. Публика як шав навіть так далеко, що обі- 
"дия чоловік тихенько встає зі своїх місць і вислухує проде-|цяе інтервюерові “Укр. Трибу-

____ тарський гимн стоячи. Дальше йде програма концерту. Де- ни" віддати “майбутній" Укра-
клямаціі, співи, дуети скрипка і піано, який виконують хлопни-jim навіть цілу Галичину. Дру- 
ки; дует—скрипка і мандоліна, який виконують на скрипці і гий “лівий" Голуфко заявляє,

•мсопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: мандоліні маленькі брат і сестра Шевчуки; .знова діточа орке-іщо й державний інтерес поль- 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. стра грає і співає вязамку українських народних пісень; після ськоі державности
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В 51 річницю Пврижської Комуни.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ* (Докінчене.) стерень і фабрик, власники 
котрих втіклн або застанови
ли роботи, з полишенєм ім 
права на винагороджене.

Фінансові кроки Комуни від
значались вирахованістю і у- 
міркованістю; вона повинна 
була ограничнти ся тільки 
кроками, відповідаючими ста
нови облоги міста. Під упра
вою Османа*) Париж так об
крадали банкирські компанії 
підприємці будівель, що Ко-Ч 
муна мала значно більше пра- \ 
ва сконфіскувати їх майно, \ 
чим Луї Бонапарт майно Орле- 
анів. Гогенцолєрни і англійські 
олігархи, більша часть богац- 
тва котрих складаєть ся зі зра- 
бованого церковного майна, 
були дуже обурені Комуною, 
котра отримала від конфіскати 
церковного майна всего тільки 
8.000 франків.

Версальське правительство, 
як тільки воно трохи очуняло 
і скріпилось, почало підприни- 
мати проти комуни найбільш 
наєильственні кроки; воно зду
шувало по цілій Франції вся
кий свобідний вислів думки, 
заборонило навіть зібране по
слів великих міст, воно пона- 
становлювало шпіонів в Верса- 
лю з в цілій Франції і при тім в 
ійиршнх розмірах, чим в другій 
Імперії, його жаидарми-інкві- 
зітори палили всі видаваші ся 
в Парижі газети, отворяли всі 
листи з Парижа і в Париж; На
ціональне Зібране на наймен
шу спробу сказати слово в о- 
бОронї Парижа відповідало 
страшним криком, нечуваним 
навіть в поміщицькій палаті

Будучи вповні свідома сво- 
. вимагає, го історичного завданя, повна

оркестри виходить друга діточа оркестра: се початкуючі, ма- щоби зробити з Волині піемонт геройської рішучостн стояти 
$4.00 ленькі діти, самі мало що більші за свої мандоліни. Вони тіль- українського руху, підставу на висоті сего завданя робіт

ки показують ся на сцеГні, а публика вже плеще. Грають і спі-1 української державности. цича кляса може відповісти у- 
вають. Публика кидає їм чоколяду. Дальше терцет: мандолі- Так чи инакше, але головна СМ;ШКОІО иризирства на плюга
ва, балалайка і гітара. рада П.П.С. винесла ухвалу про ву лайку газетярів-льокаїв і на

Але се не все. -Ми не сказали ще головнїншого. Товариш-внесене в найближчому часі До|вчені поради благопамірених 
! ка, яка проголошує програму концерту, оголошує, що слідую- сойму законопроекту про авто буржуїв-доктрінерів. котрі 
чою на програмі точкою скрипкове сольо, яке виконає моло- номію для Східної Галичини і ном непогрішимого ворожби- 
дий скрипач тов. Гуцуляк. При одній згадці іменн т. Гуцул я- Волині, з включенєм в манбут та_ підносять ся з своїх брех- 
ка, публика плеще. Се є молодий скрипач, син українського !,ю автономну територію Льво- 
робітника. Грає чудову річ чеського композитора Дрля, “А1- ва • нафтового бориславсько- 

* legro Brilliant ’. Публика викликає його гучними оплесками дрогобицького району.
те раз. Публика розуміє гру, розуміє артистичне виконане ' належить ся, з приводу
молодим музикантом сего ^удового твору. В нагороду за го- пепеесівської постанови енде- Коли Парижська Комуна

Товариші з провінціі часто пишуть до • кр Роб. Вістин рячи$ привіт т. Гуцуляк грає відомий “Міиует” Бетовена. Зна- ки ечннили страшний гвалт — взяла на себе руководство ре-
про концерти і представлена в ріжних місцевостях, які відігра- K0Mj ЗВуКИ ТВОру ставного композитора під умілою рукою мо- пепееси ведуть, мовляв, до но- ВОлюцією, коли звичайні ро- 
ють драматичні кружки при відділах У.Р.Д. або діточі школи лодого скрипача чарують прцеутних. Я кажу “знакомі звуки", ■вого подіту Польщі! Мобілі- бітники вперше рішили пору- 
при тих же відділах та філіях. І н той самий час Вінніпег про g0 “^інует” Бетовена є поширений в музикальнім світі більше ; 3УЮТЬ ся сили, готують ся де) шити привілею свого “природ-
себс мовчить. Се робить вражіиє, иеначеб в Вінніпегу, в іцен-,^ КОТрВй нйший твір того самого композитора, чи за твори завзятої кампанії в обороні ного начальства" — заможних
трі українського робітничого руху, нічого не робить ся. Роз>- инших композиторів. І артистичне виконане сего твору робіт- “польскостн ', польських інте- КЛЯСі іменно: привілею прав- 

.мієть ся, хто слідить за оголошеними в. > кр. Роб. Вістях , той ннки мали нагоду чутп в недїлкГ 26. марта зі сцени Укр. Роб. Ресів на кресах і т. д. ліня, — вони взяли ся за робо-
бачить, шо воно так не є. Той бачить, що кожда субота, ко- дому^ Не тяжко передбачити чим ту при нечувано тяжких умо-
жда неділя і навіть будні дні в Укр. Роб. Домі заняті якимсь під- концерт затягнув ся до пізна. Вже пів до 12-ої години, а (покищо) скінчить ся ся нова винах j виконували П скромно, 

концертом, представленем, вілчитом, мітінгом Т0ВарИШКа проголошує, шо на програмі е. ще одно скрипкове метушня навколо східно-ra- добросовісно і успішно; вис- 
і т. д. Половину того, що робить ся в Ькр. Роб. До^іі, зовсім сольо> яке виконає тов. Герман. Він буде грати румунські арії, -іицькоі справи. ший розмір їх винагородженя
не проголошуєть ся навіть в газеті. Аджеж, напримір, кожда Публика вже чула раз сі арії на сцені Укр. Роб. Дому і на згад- Як не важна галицька спра- не перевисшав одної пятої ча- 
неділя е розділена иа три части, рано від 10-ої години до 1-шої Ку пр0 них ПрИбирае веселий настрій. Хто не знає або не чув ва 3 погляду політичних і го- 
відбувають ся відчити на біжучі теми для членів українського бодай в хрипливім грамофоні “Дойну". Але коли чуєш в гра- сподарських відносин між 
льокалю Робітничої Партії Канади, в день о годині 2.30 єсли не М0ф0нї якусь річ, то все тобі здаєть ся, що се грає машина. До- Польщею і Україною, між
відбувають ся відчити, то загальні масові мітінґи, а вечером ne- ,jpe Грае але щось не тее . А тут виходить скрипач і грає “Дой-. Польщею і Росією, між Подь-
рсважно концерти. І так кождої неділі і ну- на сценї рх та щ0 й хвалити Треба бути й чути, треба 'пею і Чехословаччиною, між

А в будні дні? Кождий вечір, кожда кімната Укр. Роб.- До- бачити, як"публика реагує на виконане “Дойни" т. Германом. Чехословаччиною і Україною 
му з салею в емері і зі сценою включно є заняті. В одній кім- А на закінчене — “веселої”. Публика нетерпеливнть ся, почи-|та Росією, ба навіть між Нїмеч 
маті радить Екзекутивний Комітет У.Р.Д.; в другій заряд місце нає злегенька підтупувати, а нарешті вибухає бурливими 0- j чиною, Польщею, Україною та 
вого відділу У.Р.Д.; в третій — комітет помочі голодуючим для плесками. Викликає музиканта ще раз і хоче єще третий раз. Росіею' зрештою, між Англіє-1Праці.
радянських републик; а салі в салєру відбуваєть ся мітінґ жі Але пізна пора. 1 замість музиканта виходить т. Попович і про- ю ' Фрзнцією (нафта, пляни що; çe була перша революція, в
ночого товариства; иа сценї єсли не проба штуки, то проба спі- голошуе колекту. до Східної Европи) і їхніх до котрім робітнича м’яса зістала
ву... а просвітний комітет при відділі У.Р.Д. ходить і шукає, деб ..На поміч голодуючим на Радянській Україні зібрано нас' взагал‘ 3 погляду відносин отверто признана одинокою 
то ще йому примістити ся зі своєю дебатою над новою, тільки $1Л58.<х). В іменн Комітету Помочі Голодуючим складаю всім М1Ж 3аходом 1 Сходом, з яко- Клясою, спосібною ще до су-
що появиншою ся брошурою. І се ще не все: до Екзекутивно- присутним найширійшу подяку". * го бокУ не ПІД,ЙТИ Д° Долі схід- спільної інїціятиви; се призна-
го Комітету приходить зі скаргою представник або від коміте- „айкоашим акопдом закінчив ся конпепт в УкгГРоб "°-галнцького “коридора", як ла „арижська середна кляса -
ту Р. П. К„ на якийсь иншнй комітет, що той, прийшовши скор- акнм наикраш м акордом закінчив ся концерт в > кр. Роб. не важна кажемо, галицька ппібні тооговиї пемісннкн
ше, заняв ftbrô приміщене, або чому жінОч'к товариство скликає -1°М1 в иедмю 26. марта. сей послідний акорд и>блика при- СПрава> проте, дуже можливо кутії всі за виїмком богатих """Chambre introuvable 1816 ро- 
мітінг „а той самий вечір, коли є мітінг відділу Р.П.К. або про- витала ЩИРНМН °"л«ками . роз.ишла ся домів. щ0 „а генуенській конферен- капГтмМв Хитоо вирішив к>' Версальцї не тільки вели
ба прсдставленя чи співу. І так кождий вечір. Так з дня на Волинець. ції до Hej ще не прийде. іши питане, яке завеїгди було кР°вожадЙУ війнУ проти Пари
лень, так цілу зиму. Не вистарчає вечерів. Часами приходить " *" А коли так, то можна бути причиною роздорів в самій се- Жа’ ЛЛ.Є ШЄ стаРали ся підку-
ся вечері ділити на двоє: від години 6-ої до 8-ої проба ор- ................... ... ______________ ___ ______ __ певним, що так звані польські оелній кіясї_питане ппо П1ШИ ' заГ°ворами пробратись
кестри мандоліністок дїточої школи, а по 8-ій проба співу хо- МЕТУШНЯ НАВКОЛО СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ» гРомадські к.ола' понапускав- ДОВжників і кредиторів — Ко- НЄГ°' Чи М0ГЛа ^““У”3 ПРН 'ру; або від 7-ої до 9-ої проба співу, а по^-ій проба представ- * ши кому слід пороху в очі, ско- муна спасла сю клясу. Ся таких Удовина*. нв зраджую-
леня. В середу мітінги: відділу Р.П.К. і жіночого товариства, а ро знову заспокоять ся на я- часть середної кляси брала у- ЧИ , анебно своїх завдань, за-
в четвер відчит. Ось єще треба булоб нгось зробити, щось у- Питане Східної Галичини вже визнаеть ся і рижський дого-!когось півроку, ретельно ви- часть „ 1848 роцї в здуиіеню тРИмувАм. як при глубокім 
строїти, *га не вистарчає вечерів. І так вже вечері ділять ся на від довшого часу не сходить з'вір, .тобто західна границя ра- користовуючи “передишку” в червневого повстаня робітни- “‘'Ç1’ УСЛ0ВН1 Ф°РМИ лібераліз- 
двоє, а неділя на троє. Дивуєш Ся, де тільки енергії набираеть сторінок польської преси. Од- дянських Републик і східна так добРе знакомому нам на- KjBi j сейчас же після сего У- М> ^слиб правительство Ко- 
ся в товаришів і товаришок. Бігають, спорять, один другого нак, характер його обміркова- Польщі. прямі, становчі Збори безцеремонно МуНИ . ° ТііКИМ самим 1,0 ду‘
заохочують, один другоге підганяють. І все жалують ся: брак „я не все однаковий. Скоро Не зважаючи, однак, на такі Правда, крім небезпеки для 'віддали ії в жертву її кредите- Ху’ ЯК,’ пРавител‘-ство Тієра, 
інтелектуальних сил. А коли придивиш ся до всеї тої Kpoflo- на обрії політичного житя за- оптимістичні міркованя, поль- польського “стану поеїданя” в;рам Але не тільки тому вонд,™ не °уЛ0 „ лричин заборо- 
тлнвої роботи і подумаєш про ті вчені “інтелектуальні сили", носить ся на якусь подію, ко- ським політикам доводить ся Східній Галичині з боку “між- прилучилась тепер до робіт- !',ЯТИ газети ‘',iaPjn порядку " в 
що витирали лавки гімназій, а нині ходять з задертими носами Лу не всесвітного, то, принай- чим раз то більше розкривати народного права", далеко, зре- ників. Вона відчувала, що її “арИЖІ ‘/азети КомУни в ВеР" 
по вулиці, шукаючи легкої “інтелектуальної" роботи та кор- мнї, європейського міжнарод- іакі річи, котрі підстав для оп- штою, більша небезпека істнує приходить ся вибирати між Са?,Ю
чать з себе пана, то й вдячний станеш їм, що вони тримають ся ного значіня, в польських по- тимізму дають дуже мало. ;3 боку права на житє і волі,Комуною і Імперією, яку би Комуна якимсь то чудом пе- 
оподалїк від того робітничого муравсльника, якому назва У- лїтичиих колах починаєть ся Тепер, приміром, докопали 30 житя галицького робіт- марку ВОна не носила. Імперія |>еРодила Париж. Розпустний 
країнський Робітничий Дім. В тім муравельнику в завзятій занепокоєне, хвильованє, ме-іся, що 10. липня 1920 р. поль- ника ' селянина. Адже-ж він зруйнувала середну клясу в ІІариж дРУго' ,МГ^'РИ безслід- 
працї, на власнім досвіді кують ся інтелектуальні сили, які вже тушня, скликають ся наради, ський представник Владислав переможе. Панам Ґрабским до- матеріальнім відношеню своїм "° ЩЄ^ (-толиля фРанци пере
роблять величезну роботу, ваги якої самі не доцїнюють. Ось, вшірацьовують ся меморанду- Грабскі підписав договір R велеть ся таки не нз жарт “пе- розрабованєм суспільного бо- зб|рним ПУНКТ011
мовляв, робимо те, що можемо, робимо самі, бо брак “інтелєк- ми і проекти, складають ся Спа, а польський посол в Па- реняти ся жахом перед боль- І ацтва, опікуванєм ся бірже-'*™ °РИТІЙСЬКИХ великих зе-
туальних сил". протести, пишуть ся палкі ста- рижі гр. Замойскі підписав пре- піевизмом” (не зовнїшним — „он> спекуляцією, штучним мельних власників, ірлянд-

Енергія, завзяте, свідомість потреби такої праці для до- тп т. п. лїмінар севрського договору, КРИЙ- боже! а внутріцгаим) і прискоренєм централізації ка-^ ських а0свнтеістів, американ-
бра робітничого руху — самі виковують інтелектуальні сили, ! Се взагалї характеристично після котрих виходить, що чи “підписати" чи "підцифру- „ітаЛу і спричиняємо! нею скс- СЬКИХ Рабовласників: Р°с'й"
виковують їх на досвіді в щоденній роботі в фабриці коло зе-; для польського громадського Польща зрікаєть ся своїх прав вати" — однаково — невблага- „ропріяції значної части тої!СЬКИ* ЄКС""аніиИдН”КІВ 1 во: 
лізного станка, а вечером в просвітній і організаційній праці житя. Bvth чи не бути? Се пи- на Східну Галичину. Се вже, ний вирок над ними великої те- середної кляси. Імперія полі-; °ШСЬКИХ б0Яр" В тРУпаРНІ 1,1
в Укр. Роб. Домі. І сі сили тим більші, тим цїннїйші, бо вони тане домінує, здаєть ся, над у- дійсно, справжній скандал, рористки — історії. ’ тично угнїтала її і морально о- <fH°™ ТруПа’ нем? НІЯКВХ ра"
виковують ся з низин, з синів успослїдженої поневоленої кляси, гімн питаними державного бу- Польська пpeed крутить тепер Ст- ЛІТНИЙ. бурювала своїми орудіями; во- ""“™’ ианжс °-11101 кРа;
з дітий праці. тя сучасної Польщі, коли і не на всі боки, щоби довести, що на ображала її вольтеріянство, Папижа 'в^пе4^0 " Р°Ку УЛИЛІ

над самим сим бутєм. Справа польські представники не під- ..укР- ПРАПОР" ПРО ПЕТЛЮ- припоручаючи виховане її дї- беГпечт,ми""хоч”на них н^б!!* 
ше ускладнюєть ся, шо самій лисували, лише "підцифрува-| РІВСЬКИХ БАНКРОТІВ. тий “невіжественним пате- % ’ полїиіянтя „МУИ

; польській державі все ще бра- ли"(?) зазначені договори. рам"; вона обурювала" її на- вже не ч єм,^ “ а' Ми
В неділю, 26. марта, відбув ся заходом секції женщин-ро- кує внутрішної консолідації. Грабскі, виявляєть ся, вскочив Орган петрушевичівського ціональне почуванє, почав- д ЧЛСнів^“0'. і08°Рив один 

бітниць при Стоваришсню Укр. Роб. Дім величавий концерт, Хтось вже сказав був, що Поль- в шкоду ‘‘перенитий загальним "правительства” у Відни “Укра- ши ту війну, котра винаго-і бійства нї ^Ш,.й
чистий дохід з котрого призначений на поміч голодуючим на та почала своє державне іст- жахом перед большевиками і їнський Прапор", друкуючи родила за веї її терпіия тільки п™СТВа’ Н‘ Пр° ра Івнилтва’
Радянській Україні. Я не маю на думці говорити тут про ту нованє від тої точки, на котрій■ тероризований Лойд Джор- лист ДО редакції члена бувшої одним — поваленєм Імперії. ж ’ личиии лроти ?COJM’ ио" 
гарну цКь, з приводу якої концерт був устроєний, — про се вона спинила ся була в XVIII. джом". ; Директорії Андрія Макаренка Після втечі-з Парижа зграї вис- ! собою - о п°Л'^ІЯ заор?"
найкраще говорять жертви, зібрані на еїм концерті, — я маю на столїтю. Ще більше, хвилює поль- ЛР°/*аР0ДН' злочини петлю- |шнх бонапартистських урядни- J.B0- Д° срсалю ВСІХ
думці сказати кілька слів щодо ве^ичностн змісту рамого кон- Тобто основною засадою її ських політиків той факт, що рівцїв і запродане ся їх Поль- KjB і капіталістів, дійсна “пар- к Р . вних пРияте"

політичного житя і досі зали- саме тепер, на передодні гену- |ці, додає на кінці листа таку тія порядку” середна кляса, я- покровителями^"Шд И За СВ0ІМИ
ІІоч>ти,концерт в Укр. Роб. Домі за дослідні часи стало шаєть ся оте славнозвісне її- енської конференції, Франція редакційну замітку: ка виступила під іменем “Ре- стившими 1ЯМИ’ за ТИМИ "У"

привілеєм тих, хто приходить на сей концерт між годинами— berum veto, котре, перехрещу- подала до регістрації “Ліги На- “Містимо отсей лист Вп. Чле- публиканського Союза", ста- ми .... .на втечу о пера-
від пів до семої до пів до осьмої. О осьмій годині і не думай, юсь, і'паралїжує можливість цій" севрський договір, після на Директорії Андрія Макарен- ла під прапор Комуни і оборо- 'МІ' !111111 1 со >ливо вла" 
що захопиш місце. будь-якої державної творчо- чого він має набрати законної ка- який стверджує повне бан- Няла її від клевети Тієра. Чи • " Х М1СЦС заиилй знова

Якіж се славні артисти-музиканти чи співаки скликають та- сти. сили, тобто після чого Східна кроцтво петлюрівського уряду видержить признаність сеї ма- ;,|ні такіж ГСР°"
ку велику скількість публики? Не перебільшу, єсли скажу, що Наведені думки находять со- Галичина має бути визнана о- й незаконність його виступів, си середної кляси теперішну ,|(.|п як жені'11"1 ' самовІлре" 
скликають публику діти, учениці школи при Укр. Роб. Домі і бі прекрасну ілюстрацію в при- креми.ч краєм', шо граничнть з злочинних також супроти Га- тяжку .пробу — се покаже бу- ’ ЯК жслщини класичної
молоді артнетн-музиканти, сини і доньки робітників, грою яких кладї так званого східно-га- Румунією і Польщею. личини. Сподіємо ся, що опо- дучність.
гордив би ся найкращий театр в місті. Не говорячи вже про лішького питаня. Не вже-ж Франція зрадила? . віщенем отсього листа причи- ;

. вязанки українських народних пісень, які діточа мандолїнова Східна Галичина—найбільш На сей раз польська преса. няемо ся до прочишеня стра-|
оркестра так майстерно виконує вн почуєте на сценї Укр. Роб. дошкульне місце сучасної можливо, не без підстав тлу- шно* атмосфери в надднїпрян- Великим соціяльним підпри-
Дому такі перлини класичних, відомих в цілім музикальнім сві- Польщі і в сфері зовнїшної і в мачнть справу так, шо своїм ських відносинах, утворених нятим кроком Комуни було її
тї творів, як дует “О чудна ніч" (Баркароли) з опери “Казки сфері внутрішної політики., кроком Франція хоче лише Петлюрою і до того, що при- власне істнованє, її праця. Окре
Гофмана", відомий емкетет з опери “Лючія ді Лямермдр", кус- Питане генуенської конфе- спонукати Польщу раз вже по- дніпрянське громадянство о- Mj Кр0ки, які вона підпринима-
ники з відомої опери Вагнсра “Льогенгрін" і инші. І сї кусни- ренції, англьо-фрацуського со- -лагодити східно-галицьке пи- статечно отрясеть ся від Пе- ла, могли визначити тиьки на-
кн, сї перлини творів клясичної музики виконує діточа мандо- юза, загальні пляни “відбуло- тане своєї внутрішної полїти- тлюрівського кошмаря, під- „рям в котрім розвиваеть ся
дійова оркестра. Ось виходять, три дівчинки з мандолінами і ви Европи" і спеціяльні що до ки. . держуваного Польщею". правлїи* народом за посеред- ») Бзрлі| (XlldH
при маснім акомпаніяментї, співають “Рости квіте, рости ря- ">"нормованя" відносин на Схо- Найбільше запобігливости. Ми иїкавї, що скаже на сі ництвом самого народа. До їх буї. підчас жругоМмперії^префекго^
сно, розвивай ся1', з опери “Полонянка" Стеценка. Та ще н як дї Европи, звичайно, не можуть як і треба було сподївати ся, слова Петрушевичового орга- числа належали: заборона ніч- сенського департаменту, т. е. міста
співають! не хвилювати Польщу як най- виявили польські “соціялїсти" НУ “Український Голос", який ної праці пекарів, заборона, під 1,арижа- ‘Терееі» р«д праці, по про-

Так! На пролетарській сценї, на сценї Укр. Роб. Дому, іГти дужче. - пепееси. Раптом, вони стра- іавс’гди СТараєть ся вибілюва- страхом кари, знижати заро- Kjajr“K1 нoeи, *у-'ипь і ин в цїл«х
робітників і для робітників грають композиції Вагнера, Верді, Характеристично з сього бо- шенно полівіли. ти Петлюру від ріжних заки- 6jTHy платню наложенем штра- т'.ьсі™ям*и.6',роть6и 3 (н>6тіич>,м"
Шумана, Мозарта, Бетовена, Мендельсона і др)тих світової сла- ку, що навіть запрошене на ге- Правда, і ранїйше вони роз- д‘й '"Українського Прапора" фщ на робітників під всякими
ви композиторів. Грають найкращі твори українських компо- нуенску конференцію Радян- бивали ся над долею Східної аж тоді, коди ті закиди є наве- претекстами — звичайна так-
зиторів, грають і співають. Крім мандолїнової оркестри, висту- ських Републик польська пре- Галичини, ще влітку виробили •1®н* в "‘Українських Робітничих. тика роботодавців, котрі, злу- ! УРсцьке посольство в Київ!, 
наюті. молоді скрипачі, грають сольові клясичні твори тих са- са намагала ся витлумачити як були навіть проект автономії. Рістях » чивши в своїй особі законе- і 3 Ангори доносять про пря
мих композиторів. відрадний для Польщі факт. Однак їх патріотичне польське 4 --------- давчу, судівничу і виконавчу значене турецького посла до

Такі концерти дають ся ва сценї Укр. Роб. Дому в Віннїпе- Скоро, мовляв, запрошуєте ся серце не дозволило було їм від „ масти, кладуть гроші з штра- Київа. Кандидатами на сю по-
ry. І не диво, що брак місця. 1 не диво, що не димячись на те, Радянська. Росія, значить, во- датн “братному народові" такі Товариші! Відновляйте пе- фіа в свою кишеню. Подібним саду є Тевфік Рушті-бей і Ос-
що концерт майже ніколи скорше не починаєте ся, як о годині на визнаеть ся в її теперішнид коштовні річи, як, приміром, редплату на “Українські Ро- жé кроком була передача ро ман-бей. 
пів до 9-ої, пів *0 7-ої години люди починають заповняти салю. І межах, а скоро так, то, значить,, борнславську нафту. Тепер, бітинії Вісти". бітникам товариства всіх май-1 _______

Вилає Стоваришеие "Українських Робітничих Вістнй".
Передплаті на рік .

Адреса:—
тСЖАППАЖ LABOR REW8

. Pritchard Are and McGregor 8t , Winnipeg, Man., Canada.
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9 ТІ мгучягь остову маржу на її осресаїку.
нею сповитих - громадських 
місць і підносять та предкла- 
дають висиджені ними рецеп-НЕ СЛОВАМИ. А ДІЛАМИ. ТИ.
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приемством

сти платні, яку отримував, по 
словам відомого авторітета в 
науці (проф. Гекслї), секретар 
лондонської шкільної ради. 
Старий світ скорчило від бо- 
жевіля, коли він побвчив чер
воний прапор над міською ра
тушею, — символ републики
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КОНЦЕРТ В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ В КОРИСТЬ ГО
ЛОДУЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

нї про у-

цс|>ту

старили. Працюючий, думаю
чий, борючий ся, обливаючий 
ся кровю, але сяючий натхне- 
ною свідомістю своєї історич
ної інїціятиви Париж майже за 
бував про людоїдів, стоявших 
перед його стінами, цілковито 
віддавшись будівництву ново
го суспільства.
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